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Schreiben vom 6. August 2014 beantwortet. 

LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN Drucksache 6/3176 
6. Wahlperiode 08.08.2014 

 
 
 
 
 
 

KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Ulrike Berger, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN  
 
 
Aktueller Stand der Zielvereinbarungen mit Theatern und Orchestern auf 
Grundlage des Theater-Erlasses 
 
und 
 

ANTWORT 
 

der Landesregierung  
 

 

 
Die Kleine Anfrage steht in Zusammenhang mit den Antworten auf die 

Kleinen Anfragen auf den Drucksachen 6/2697 und 6/2898.  

 

1. Mit welchen Theatern und Orchestern wurden bereits Zielverein-

barungen auf Grundlage des aktuellen Theater-Erlasses geschlossen?  

 Wie lautet der vollständige Inhalt der jeweiligen Zielvereinbarungen? 

 

 

 

Am 28.05.2014 wurde die Zielvereinbarung zwischen der Landeshauptstadt Schwerin als 

Trägerin des Mecklenburgischen Staatstheaters Schwerin und dem Ministerium für Bildung, 

Wissenschaft und Kultur des Landes Mecklenburg-Vorpommern geschlossen. 

 

Der Landkreis Mecklenburgische Seenplatte als einer der drei Träger der Theater- und 

Orchestergesellschaft Neubrandenburg/Neustrelitz hat die Zielvereinbarung am 25.07.2014 

unterzeichnet. 

 

Beide Zielvereinbarungen sind als Anlagen beigefügt. Das Personalkonzept der Zielverein-

barung mit der Landeshauptstadt Schwerin ist nicht beigefügt, da es personenbezogene Daten 

enthält. 
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2. Bis wann ist jeweils für die übrigen Theater und Orchester mit einem 

Abschluss der Vereinbarungen zu rechnen? 

 

 

 

Die Gespräche mit den übrigen Trägern der Theater und Orchester dauern an.  

 

 

 
3. Gibt es Theater und Orchester, für die bereits jetzt bekannt ist, dass 

mit ihnen für dieses Jahr keine Zielvereinbarungen mehr abge-

schlossen werden? 

 

a) Wenn ja, um welche Theater und Orchester handelt es sich? 

b) Was sind die Gründe für das Nichtzustandekommen? 

 
4. Welche Theater werden im Jahr 2014 mit einer Kürzung der 

Zuschüsse um zehn Prozent - wie im Theater-Erlass vorgesehen - zu 

rechnen haben? 

 

 

 

Die Fragen 3, a), b) und 4 werden zusammenhängend beantwortet. 

 

Hierzu liegen der Landesregierung bisher keine Erkenntnisse vor. 
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Anlage 1 
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Anlage 2 
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